

СОЛНЦА

Студенческая газета общежития ГХПИ

Сентябрь - Октябрь 2013

Выпуск № 1 (4)



Добро пожаловать в дом солнца.

Начался очередной учебный год, и сотни студентов приехали в Гжель. Многие из нас вернулись в знакомое место, ну а кто-то приехал впервые. Наш дом солнца принял новых студентов. Все мы помним первые дни заселения: очереди к коменданту и фельдшеру, страх неизвестности, предстоящее знакомство с соседями и прочие страшилки. Однако благодаря профессионализму работников общежития и сознательности и взаимопомощи студентов все мы успешно заселились.

Но, к сожалению, еще достаточно остро стоит вопрос о так называемых ближних студентах. Ни для кого не секрет, что мест в общежитии катастрофически не хватает. Своей очереди на заселение ждут более двух десятков человек. В связи с этим, администрация общежития строго следит за всеми нарушениями. Поэтому, ребята, давайте жить по правилам.

Кстати, о правилах. С начала учебного года прошло два общих собрания для студентов, живущих в общежитиях, посвященных, в том числе правилам проживания и внутреннего распорядка, за соблюдение которых мы с вами расписались. Для некоторых студентов комендант Е. Б. Данилова и воспитатель С. Н. Князева регулярно проводят индивидуальные консультации.

Наверняка вы уже слышали о различных мероприятиях, которые ежегодно проводятся как в общежитии, так и в институте. Традиционно в начале года организовываются игры, конкурсы и другие мероприятия на знакомство и сближение учащихся. В середине сентября все первокурсники стали участниками веревочных курсов, где они смогли от души побегать, поиграть, проявить себя и лучше узнать

своих одногруппников. Также недавно в нашем общежитии проводились чаепития по секциям. Мы провели вечер, разговаривая обо всем на свете в приятной компании за чашкой чая и сладостями. Это позволило нам познакомиться или даже подружиться с соседями.

В конце сентября прошел фотоконкурс на тему «Природа в красках», где студенты смогли показать на фотоснимках не только живописные пейзажи, повседневный быт, но и своих родных и близких. А в начале октября девушки нашего общежития приготовили подарок ко Дню педагога – прекрасные осенние букеты, порадовавшие преподавателей института.

Еще бы хотелось сказать пару слов о событии, которое, несомненно, ждут все студенты, особенно люди творческие – о «Минуте славы». Это своеобразная радуга талантов, открывающая каждому возможность показать весь свой творческий потенциал, независимо от жанра исполнения. Каждый год мы узнаем о новых талантах своих друзей, одногруппников, соседей, о которых ранее не подозревали. Если и у вас есть какие-либо таланты, и вы хотите поучаствовать в «Минуте славы», то обязательно расскажите об этом АLINE Цыбульской (комната №512) до 10 ноября.

В общем, есть множество возможностей проявить себя в творческих, общественно-полезных, спортивных мероприятиях и конкурсах, и хотелось бы, чтобы новое поколение активно вливалось в яркую, насыщенную событиями, студенческую жизнь. Ну а мы вам поможем и поддержим вас.

Евгения Чельшева,
Туризм- 2.

Времена года рядом с нами....

Лето можно любить за солнечное настроение, волну позитивных эмоций и за чувства незабываемой молодости.

Но все хорошее всегда быстро заканчивается. И не успели мы оглянуться, как уже стоим на пороге золотистой осени.

Осени, которая согревает нас воспоминаниями о прекрасном лете. Итак, главный вопрос, как ты провел свое лето?

В ходе опроса молодёжи выяснилось, что большинство решило отдохнуть от работы.

38% предпочитают пляжный отдых. Им по душе волны ласкового моря, лучи яркого солнца и оттенки золотого песка.

45% считают, что самый лучший отдых - у себя дома. Там, где ты можешь гулять со своими друзьями целыми днями, где тебя ждут, дарят улыбки и там, где находятся люди, которые просто счастливы, что ты есть.



Но некоторые все же решили улучшить своё финансовое состояние, и 12% молодых людей продолжили работать в летний период.

Ну и остальные 5% решили провести свое лето в оздоровительных лагерях.

Не смотря на то, что в этом году лето было не столь жарким, все смогли здорово отдохнуть и набраться сил на следующий учебный год.

Но не стоит огорчаться, что лето закончилось! Впереди нас ждет много нового и интересного! А о том, как не грустить в осеннюю пору, стоит поразмышлять.

Для начала не будьте пессимистами. В любом времени года, есть свои положительные моменты.



Вспомните о хорошем =) Просто заставьте жить себя по принципу: «Улыбнитесь миру, и мир обязательно улыбнется в ответ!»

Яркие и положительные эмоции можно получить от любимого дела, от хобби и от общения с приятными людьми.

Творите, живите и будьте активными! Вязание, танцы, рисование, лепка из глины, спорт, роспись стекла и т. д. Все эти занятия способны отлично поднять вам настроение. Не важно, какой результат получится, главное сам творческий процесс. Не бойтесь создавать что-то новое, кто знает, может, вы найдёте в себе скрытые таланты.

Верьте в себя и не теряйте никогда надежду на лучшее. Знайте, что добро всегда рядом с Вами.

Ангелина Долгова
21 группа.

МИЛОСЕРДИЕ - ПОРЫВ ДУШИ

Притча о милосердии

Однажды мудрец шел по берегу и вдруг увидел мальчика, который поднимал что-то с песка и бросал в море. Он подошел ближе и увидел, что мальчик поднимает с песка морские звезды. Они окружали его со всех сторон, берег был буквально усеян ими на много километров.

— Зачем ты бросаешь эти морские звезды в воду? - спросил он мальчика, подходя ближе.

— Если они останутся на берегу до завтрашнего утра, когда начнется отлив, то погибнут, - ответил мальчик, не прекращая своего занятия.

— Но оглянись, здесь миллионы морских звезд, думаешь, ты что-то можешь изменить?

Мальчик поднял следующую морскую звезду, бросил ее в море и сказал:

— Да, я могу изменить очень много... для этой звезды!

В городе предостаточно нищих – бабушек, стоящих в многолюдном месте с пустым пластмассовым стаканчиком, мужчин-инвалидов в колясках, безногих стариков, детей-беспризорников, живущих в подвалах. Кто-то выходит просить милостыню каждый день. Юноши и девушки, ежедневно играя на гитаре, поют веселые песни в электричках. Есть те, кто решится бросить им монетку. Другие же важно взглянут на них и отведут взгляд в сторону. Всё это преследует нас ежедневно, ведь эти люди не могут остаться незамеченными. Кто-то предпочтет пройти мимо, а чьи-то глаза наполнятся слезами жалости, и он бросит горсть мелочи. Кто-то идет и думает, что эти просящие зарабатывают больше, чем он. Если встретится кто-то, кто добр, бескорыстен и стремится помогать ближнему, то тут же станет предметом обсуждения или

насмешек, а об уважении никто и не подумает. Подумают, что странный какой-то, будут искоса поглядывать и постараются не общаться. И никто не пожелает сам стать милосердным, прикрываясь скромностью, считая, что делать добрые дела старомодно. Милосердие присуще неравнодушным людям, способным сопереживать, сочувствовать другому, готовым помочь нуждающемуся. Не важно, чем ты поможешь - монетой или куском хлеба просящему, главное - не остаться равнодушным. Ведь вовсе не сложно помочь человеку-инвалиду, перевести его через дорогу или поделиться куском хлеба с голодающей собакой. На самом деле это идет изнутри! Человек не думает, какое бы доброе дело ему совершить. Если человека волнует жизнь других людей, их проблема, ему хочется помочь или хотя бы поддержать, сделать что-то, что в его силах.

Милосердие – это деятельность на благо общества, к которой человек подходит с душой и пониманием. Это высокое чувство, свойственное только Человеку. Милосердие - это готовность бескорыстно помогать людям, деятельное сострадание. Это умение понять и принять, способность любить вопреки всему, желание оправдать, несмотря ни на что. Это - делиться не последней рубашкой, но одной из двух. Это неравнодушие, наставления, больше, чем человеколюбие. Это не снисходительность, а уважение, принятие и понимание равенства. Милосердие проявляется в мелочах гораздо чаще, чем мы думаем, гораздо ближе, чем нам может показаться. Человек должен понять, что доброе дело сделает его самого лучше и гуманнее. Только тогда он сможет подняться выше и стать милосерднее.

Анна Теребикина
19 группа

Спорт, движение, жизнь.

В нашем "Доме солнца" очень много интересных и веселых ребят. Они принимают участие в различных конкурсах, соревнованиях. Ярким примером нашего общежития является Евгения Чельшева.



Она не только член спортивного комитета, но также активно участвует почти во всех состязаниях, проводимых в институте. Является победителем шахматного турнира в прошлом учебном году. Регулярно занимается в спортивном зале, развивается физически и укрепляет своё здоровье в целом.

Евгения делает упор не только на физическую активность, она также приняла участие в празднике цветов «Тайна Красоты» и выиграла в номинации «Лучший цветочный костюм». Эта девушка полна энергии и сил, она демонстрирует отличный пример всем ребятам, проживающим не только в общежитии, но и всем студентам института и колледжа. Женя ко всему прочему учится на "хорошо" и "отлично" и является гордостью факультета "Сервиса и туризма".

Не только девушки у нас такие энергичные и заводные, от них не отстают и молодые люди. Большинство из них посещают различные секции,

и не остаются равнодушными ко всем спортивным конкурсам и мероприятиям. Ответственным по сектору физической культуры является Павлов Сергей. Он организует все конкурсы и состязания, проводимые в общежитии. Сережа занимается футболом, посещает тренажерный



зал. Кроме того, Сергей - творческий человек. Он активно реализует себя в музыкальной сфере, играет на гитаре.

Евгения и Сергей - отличный пример для всех желающих принимать участие в жизни общежития, саморазвиваться и совершенствоваться. Так что, дорогие студенты, дерзайте, ведь еще только начало учебного года.

Мария Ильина,
24 группа.

Спокойствие, только спокойствие

Получая ключи от комнаты в студенческом общежитии, стоит помнить, что ты въезжаешь не в пятизвездочный отель и комфортное проживание – твоя общая с соседями задача. Главное – наладить с ними хорошие отношения, а искренность и доброжелательность с твоей стороны отлично в этом помогут. Больше

спокойствия и терпения. Понятно, что все люди разные, и к каждому нужен особый подход, однако не стоит «играть на публику» и ставить себя выше кого-то – рано или поздно всем всё станет понятно.

- Порядок – наше все.

С первого дня «общажной» жизни лучше установить определенный порядок, касающийся уборки, времени посещения гостей, покупки предметов общего пользования. Достигнутые договоренности помогут вам избежать конфликтов как друг с другом, так и с администрацией общежития.

- Будь смелее!

Пришедшее из армии явление «дедовщины» уже изжило себя и встречается довольно редко. Умный, уверенный в себе старшекурсник никогда не станет самоутверждаться за счет издевательств над теми, кто младше. Постарайтесь найти общий язык с ребятами, которые провели в стенах общежития уже не один год – в конце концов, эти люди и есть твои главные проводники в студенческий мир и могут поделиться очень полезной информацией.

- Комендант.

Самый важный человек в общежитии. Лучше с ним не спорить и наладить хорошие отношения. Выходи на субботники, честно отработай практику. Кто знает, возможно, в благодарность за твою активность и дружелюбие ты будешь первым в очереди за новым столом, стульями или еще чем-нибудь полезным в быту.

- Объединяйся!

Чтобы эффективно решать бытовые вопросы, ты можешь вступить в студенческий совет или создать и возглавить собственное объединение. Проявляй инициативу и помни – к большинству всегда прислушиваются.

- Не забывай учиться

Все-таки, главная цель твоего

пребывания в Гжели – это получение образования. Общение с соседями и решение общих проблем – это, конечно, важные вещи, но не стоит откладывать учебу «на потом». Время в институте летит неумолимо быстро и, не успеешь оглянуться, как семестр перевалил за экватор, а ты еще ни разу не был на лекции по философии. Так что лучше не пропускай занятия без уважительных причин, к которым не относится «проспал» или «попал в пробку».

Марина Кучашвили (Т-1)

Гороскоп на сентябрь - октябрь.



Овен: В данном промежутке времени жизнь вашу сладкой не назовешь, но в недалеком будущем виден просвет. Нужно приложить немного усилий, и у вас все получится.

Телец: Цветные рога, хвост трубой - у вас все как надо! Обратите внимание на стрельцов и львов творческий тандем вам обеспечен.

Близнецы: Если у вас кошелек полон денег, и мышь в холодильнике еще жива - это еще не значит, что вам все подвластно. Задумайтесь о распределении своих средств, лучше копите на цветы – впереди сессия.

Рак: Сейчас для вас главное - заботиться о своем здоровье. Остерегайтесь хлебобулочных

изделий, они не принесут вам пользы. По утрам лучше кушать кашку.

Лев: Вокруг вас много суеты, не бросайтесь в гущу событий. «Тише едешь – дальше будешь», - сейчас это про вас.

Дева: Если вам скажут, что вы слишком легкомысленны и мечтательны, не обращайтесь на это внимания. Ведь скоро ваши мечты сбудутся.

Водолей: Как известно, водолеи – люди чувствительные, но не воспринимайте сейчас все близко к сердцу. Спать на парах нужно поменьше, и тогда ночью ваш сон будет спокойным.

Скорпион: Найдите в жизни какое-нибудь развлечение или хобби, не стоит все время уделять учебе и интернету, а то пропустите все самое интересное.

Стрельцы: Стрелять метко пока не получается. Вы допускаете ошибку за ошибкой. Присмотритесь к миру вокруг вас – может быть, он даст вам подсказку для правильных решений.

Козерог: У вас все хорошо, расслабьтесь. Уделите время себе и своей семье. Вам можно не думать о настоящем, настало время строить планы на будущее.

Рыбы: Не молчите, отстаивайте свои права. Вы должны быть более уверены в себе – вы можете многое!

Весы: Взвешенные решения, четкость действий - в этом все вы. Спонтанность и всякие безумия - вот ваша фобия. Рискуйте, и удача улыбнется вам. Ваш астролог - Маргарита Осипова (46 группа).

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!!!



Над выпуском работали:

Оформление: Юрьева Анастасия
Дизайн-3
Статьи: Пресс-центр общежития.
Редактор: Сафьянова Евгения, 37гр.

